PHONG GIAO DUC VA PAO TAO DE KIEM TRA HQC KY I NAM HQC 2016 — 2017
HUYEN HOC MON KHOI 6 - MON TOAN ‘
Thei gian lam bai: 90 phit (khdng ké thoi gian giao dé)

Bai 1. (3 diém) Tinh:

a) 48:16 +17

b) 138 —38.2

c) 43.29 +29.57

d) 97:9° - 5,31 -25)

e) (-23)+(-18)

f) (-27)+ 34 +(-87)
Bai 2. (2 di¢m) Tim x, biét:

a) 81 -x=27

b) 72 +7x=100

c) 48 -36:x=12
Bai 3. (1 diém) Tim UCLN rdi tim UC ctia 84 va 264
Bai 4. (1 diém) S hoc sinh khéi 6 ctia mét truomg khoang tir 400 dén 450 em. Néu xép mdi
hang 8 em, hodic 9 em, hodc 12 em thi déu vira di. Tim sb hoc sinh khéi 6 cia truong do.
Bai 5. (1diém)
Mot quyén sach c6 432 trang. Dé danh sé trang ctia quyén sach nay cin dung bao nhiéu chir
67
Bai 6. (2 di¢m)
Trén tia Ox v& 2 diém M va N sao cho OM = 5cm, ON = 8cm.

a) Trong ba diém O, M, N diém nao nim giita 2 diém con lai, vi sao?

b) Tinh d9 dai doan thing MN.

¢) Goi A la trung diém ciia doan thing ON. Tinh do dai doan thing AM.

HET




DAP AN DE KIEM TRA HQC KY I NAM HOQC 2016 — 2017
KHOI 6 - MON TOAN

Bai 1. (3 diém) Tinh:

a) 48:16+ 17
=3+17 0.25d
=20 0.25¢@

b) 138—38.2
=138-76 0.25d@

=62 0.25d

c) 43.29+29.57
=29 (43 + 57) 0.254
=29.100
=2900 0254

d) 97:9°-5,31-25)
=956 0.25d
=81-30
=51 0.254

e) (-23)+(-18)
=-(23+18) 0.25d
=-4] 0.25d@

f) (-27) + 34 + (-87)
=7+ (- 87) 0.25d
=-80 0.254d

Bai 2. (2 diém) Tim x, biét:
a) 81 -x =27

x = §1-27 0.25d
x =54 0.25d
b) 72+7x =100
7% =100-72 0.25d
Tx =28
x =287 0.254d
x =4 0.254d
c) 48-36:x=12
36:x =48 - 12 0.25d
36:x =36 0.254d
x =1 0.25d
Bai 3. (1 diém) Tim UCLN rdi tim UC cta 84 va 264
84=2%37 0.25d
264 =2°3.11 0.25d
UCLN (84; 264)=223=12 0.25d
UC (84; 264) = U (12) = {1;2;3;4:6;12} 0.25d

Bai 4. (1 diém)

S6 hoe sinh khéi 6 ciia truong 14 bdi chung cia 8, 9, 12 0.25d
g=2°
9=32
[=2"%




N

BCNN (8; 9;12) =2%3*=72 0.25d
BC (8; 9;12) = {0; 72; 144; 216; 288; 360; 432; 504;...F 0.25d
Vi 56 hoc sinh khoang tr 400 den 450 em nén sb hoc smh can tim 14 432 em. 0.25d

Bai 5. (1diém)

Mot quyén sach c6 432 trang. D¢ danh sb trang ctia quyén sach can dung bao nhiéu chit so‘?
Giai:

Dé danh 50 trang cua quyén séch cin:

9 56 ¢6 1 chit sb. 0.254d
99 -10 + 1 =90 b ¢6 2 chit sb. 0.25d
432 —100 + 1 =333 s6 c6 3 chit sb. 0.25d
Viy sb chit sé ding dé danh sb trang sach nay la:

9 +90.2 +333.3 = 1188 (chit s6) 0.25d

Bai 6. (2 diém)

(0] A M N X

a) Trong ba dlem O, M, N dlem nao nim glua 2 diém con lai, vi sao?
Trong 3 diém O, M, N diém M nim gitta 2 diém con lai, vi trén tia Ox c6 OM < ON
(Scm < 8cm)

0.25d + 0.25d
b) Tinh dd dai doan thiing MN.
Vi diém M nam gitra 2 diém O va N nén OM + MN = ON 0.25d¢ + 0.25d
5 + MN 8
=8-5
MN 3 (cm) 0.25d
c) GoiAla trung diém ciia doan thing ON. Tinh do dai doan thang AM.
Vi A 1 trung diém cta doan thang ONnén OA=AN=ON:2=8:2=4(cm) 0.25d
Trén tia Ox ¢ OA < OM nén diém A ndm gitta 2 diem O va M 0.25d
Do d6 OA + AM = OM
4 +AM=5
AM=5-4
AM =1 (cm) 0.25d
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